

◎製造中止・変更等のご案内

理科機器カタログ(No.59)、理科創庫2016、保健福祉カタログ(No.208)、保健推奨品カタログの下記商品につき、製造中止等のご案内を致します。よろしくお取り計らい下さいますようお願い申し上げます。

●理科創庫2016、理科機器カタログ(No.59)-即日実施-

ページ	商品コード	品名・型式	区分	内容
792 創 104	4075200	ろ紙 (定性)100枚入 各種	パッケージ 変更	<p>旧 → 新</p>
	4075300			
	4075400			
	4075500			
	4075600			
	4075700			
	4075800			
	4075900			
	6048100			
	4069500			
	4069600			
	4069700			
	4069800			
	4069900			
455 807 創 121	6115000	ピーカー洗浄ブラシ スポンジ	中止	※代替品なし。
創 129	5743500	燃焼さじ 皿形1本	正誤	<規格> 誤:皿形1本 正:ろうそく立形1本
創 129	5743600	燃焼さじ ろうそく立形1本	正誤	<規格> 誤:ろうそく立形1本 正:皿形1本
創 60-61 116	6168900	電気分解装置(白金めっき付チタン電極) YPT	仕様変更	<p>【変更点①】 上部後方の液溜槽の穴をふさがれないよう、逆流防止弁付ゴム栓を廃止しています。 【変更点②】 生徒が誤ってゴム栓でふさいでも背面の液溜槽が密閉されないように、穴を追加しています。</p> <p>【変更前】 逆流防止弁付ゴム栓</p> <p>【変更後】</p>
	6169000	電気分解・燃料電池実験器(白金めっき付チタン電極) YPT-F		
	6169100	電気分解装置(ステンレス電極) YES		
-	6194700	いろいろな電池体験セット ※セット内に含まれるYPT-Fの仕様変更		<p>【旧商品コード】 → 【新商品コード】</p> <p>6168900 → 6195700 6169000 → 6195800 6169100 → 6195900 6194700 → 6196000</p>

●保健福祉カタログNo.208、保健推奨品カタログ-即日実施-

ページ	商品コード	品名・型式	区分	内容
166 推 68	6509700	一斗缶用スタンド	中止	代替品:6697600 一斗缶用スタンド 定価8,500円
169	6569600	消毒用アルコールジェル ジェルケアスティック 100包	中止	※代替品なし。
182	4882401	丸いす ST-90M	正誤	<仕様> 誤:ST-90M 正:ST-80M
	4882402			
	4882403			
247	5131100	コンパクトシーラー NS-300	中止	代替品:6697500 卓上ヒートシーラー(カット機能付き)CS-300HC 定価46,000円
262	6689100	全自動洗濯機 NS-5ER	正誤	<仕様> 誤:NW-5ER 正:NW-5WR
270	6612801	デジタルタイマー スリムキューブ	正誤	<仕様> 誤:T-520 正:T-148
	6612802			
311	6521900	エキスプローラーボールポイント(歯科用短針) 片頭#2	中止	※代替品なし。
311	6522000	エキスプローラーボールポイント(歯科用短針)片頭#3	中止	※代替品なし。
325	6637900	水銀レス血圧計 KM-380	中止	代替品:6699900 水銀レス血圧計KM-380 II(ウォッシュブルカフ仕様) 定価9,000円
348	5226200	両用電極パッド SP1-0A04	価格変更	旧:定価9,000円 新:定価9,800円
348	5226800	CU-SPT用電極パッド	価格変更	旧:定価8,500円 新:定価9,000円
349	5220200	小児用電極パッド	価格変更	旧:定価20,000円 新:定価22,000円
349	5221100	トレーナー用トレーニングパッド	価格変更	旧:定価8,000円 新:定価9,000円
349	5223100	成人用電極パッド	価格変更	旧:定価9,000円 新:定価9,300円
349	5223200	小児用電極パッド	価格変更	旧:定価20,000円 新:定価22,000円
349	5223300	使い捨てバッテリー	価格変更	旧:定価29,000円 新:定価31,000円
349	5224100	NFT-2用トレーニングパッド	価格変更	旧:定価8,000円 新:定価9,000円
428	6552200	実物大・そのまま食材カード	仕様変更	①数値及び栄養成分一覧表を「日本食品標準成分表2015版(七訂)」に改訂 ②印刷の一部を見やすい色に変更 旧:オレンジ色 → 新:こげ茶、黒色
495	4699000	箱庭療法用砂 10kg	中止	代替品:6699300 箱庭用潤砂さらさらタイプ10kg入り 定価13,500円